
令和５年度前期（９月）・後期（１月）学校評価結果グラフ 玉名市立伊倉小学校
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③ 家庭学習習慣
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⑨ 早寝・早起き・朝ご飯
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⑩ メディアの活用時間
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⑪ 安全な登下校
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50

58

70

73

45

29

22

19

5

8

7

8

0

5

1

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１月

９月

１月

９月

１月

９月

教
職
員

保
護
者

児
童

⑫ 地域の人へのあいさつ
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⑬ 教育活動の発信
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